
NEUROKOZMETIKA 
I TRETMANI

za potpunu ljepotu kože



Otkrivamo Vam
ARKANU LJEPOTE

Izrazito snažne 
koncentracije aktivnih sastojaka

Više od 200 proizvoda

Više od 70 
originalnih kozmetičkih formula

21 kozmetička linija

25 planova tretmana

	▲ Najviši postotak jedinstvene 
koncentracije aktivnih sastojaka

	▲ Inspirirana najnovijim trendovima 
u kozmetologiji i regenerativnoj 
medicini - neurokozmetika i 
dermokozmetika

	▲ Za stvarno pomlađivanje i 
obnavljanje kože

	▲ Bez parabena

	▲ Bez SLS-a (natrijev lauril sulfat)

	▲ Bez SLES-a (natrijev lauret sulfat)

	▲ Bez parafinskih ulja i vazelina

	▲ Bez životinjskih sastojaka

	▲ Bez silikona

NO SILICONE NO

 PARAFINE OIL
NO

 AN
IMAL INGREDIENTS

NO PARABENS

SC
IEN

CE FORMULA

NO SLS



Inkapsulirani retinol s posebnim vektorskim nosačima koji se transportira u duboke slojeve epidermisa i dermisa 
i integrira sa staničnim membranama što omogućava apsorpciju aktivnih sastojaka izravno u stanicu. Nosači 
se otvaraju postupno i kroz više sati otpuštaju retinol i vitamine A, E i C, što njihovu apsorpciju povećava do 
89%. Učinci ovog tretmana su višestruki - pomlađivanje povećanom sintezom kolagena, elastina i hijaluronske 
kiseline, poboljšanje izgleda i elastičnosti kože, smanjenje bora i linija, poboljšanje glatkoće kože, uklanjanje 
diskoloracija i ujednačavanje tena samo su neki od benefita ovog jedinstvenog tretmana. 

Reti Fusion® Vecti+ Therapy- inovativni retinol za snažno pomlađivanje

Brzi neuro peel sadrži GABA neurotransmitere (gama-aminobutirnu kiselinu) i NANA (N-acetil-5-neuraminsku 
kiselinu), koji igraju relejne i regulatorne uloge. U kombinaciji s 30% mliječne kiseline osiguravaju izravnavanje 
bora i poboljšanje napetosti kože („učinak smrzavanja”). Ovaj tretman opušta mišiće i zaglađuje lice, smanjuje 
bore, popravlja oštećene stanice, rekonstruira kolagen i elastin, daje snažan učinak liftinga lica, snažno vlaži, 
pomlađuje i učvršćuje kožu.

Neuro Nana&Gaba Lift Therapy - lifting i pomlađivanje lica

Tretman koji se temelji na biomimetičkim peptidima - jednoj od najunčikovitijih tvari koja inhibira procese 
kronološkog starenja. Visoko koncentrirane formule bore se sa svim znakovima starenja - opuštenom kožom 
i mimičkim borama, poremećajem oblika lica i gubitkom čvrstoće. Linija je i savršena alternativa za estetske 
tretmane, kao i za pojačavanje i produljenje njihovih učinaka.

Peptide Pro Age Therapy - tretman koji inhibira znakove starenja 

Inspirirani regenerativnom medicinom, tretmani slični PRP-u s plazma-lift učinkom predstavljaju alternativu 
klasičnim invazivnim plazma tretmanima. Temelje se na aktivnosti W3 peptida i GHK-Cu peptida koji preoblikuju 
kožu i vraćaju joj mladost. Ovo je „šok” tretman za kompleksno pomlađivanje zrele kože s djelovanjem na 
foto-starenje kao dijelom anti-age prevencije, a idealan je i za korištenje nakon invazivnih postupaka koji 
zahtijevaju ubrzanu regeneraciju kože. 

PRP-Like Therapy - pomlađivanje lica i učvršćivanje kože

Tretmani s transformabilnom hijaluronskom kiselinom inkapsuliranom u fleksibilne nosače koji omogućuju 
prodiranje u epidermalnu barijeru i dolazak do dermisa gdje dugotrajno veže vodu i dubinski hidratizira čime 
povećava gustoću kože i puni bore. Savršeni tretman za zrelu, izboranu, dehidriranu kožu smanjene gustoće 
kojoj vraća njezinu prirodnu, mladenačku razinu vlage i briše bore. 

Amber Re-Derm Ceremony - ekskluzivni tretman pomlađivanja

Prva profesionalna i legalna BIOterapija uz korištenje kanabisa koja se temelji na kanabidiolu, ulju konoplje i ulju 
sjemenki maka. Tretmani imaju protuupalno i analgetičko djelovanje te pomažu u liječenju rana. Obnavljaju 
hidrolipidni sloj kože i osnažuju je na prirodan način. Tretmani kanabisom idealni su za osobe s hiperreaktivnom 
i disfunkcionalnom kožom kojoj je poremećena zaštitna barijera i pravilno funkcioniranje. 

Neuro Cannabis Therapy - prirodna obnova kože

ARKANA tretmani

Tretman s visokom dozom triju oblika vitamina C - jednog od najjačih oksidansa. Sadrži skup aktivnih sastojaka 
koji kožu štite od oksidativnog stresa i oštećenja DNK, podržavaju sintezu kolagena u koži i sprječavaju njegovu 
degradaciju, te smanjuju bore. Vitamin C zaštitit će kožu od UV zračenja, posvijetliti diskoloracije, smanjiti 
pigmentacijske poremećaje te umiriti crvenilo kože te smanjiti proširene kapilare. Posvjetljivanje i prozračnost 
lica uz djelovanje protiv starenja glavne su karakteristike ovog savršenog tretmana.

C-Fusion Glow Therapy - tretman za osvježeno lice koje zrači ljepotom



Pure Skin Therapy - potpuno čista koža spremna na sve izazove dana
Specijalistička dermokozmetika namijenjena čišćenju kože i uklanjanju šminke u centrima ljepote i kućnoj 
njezi, kreirana kako bi zadovoljila zahtjeve svih tipova kože, čak i problematične i posebno osjetljive. 
Proizvodi savršeno čiste kožu, reguliraju pH, uklanjaju mrtve stanice i povećavaju prodor aktivnih sastojaka 
te istovremeno poboljšavaju njezinu hidrolipidnu barijeru. Dodatak Citystema™ olakšava uklanjanje toksina i 
smanjuje učinke štetnog HEV, VIS i UV zračenja, a hijaluronska i omega 3 i 6 kiseline nadopunjuju nedostatke 
ovih važnih sastojaka za kožu. Nakon čišćenja, koža je hidratizirana i nježna.

Modernizirana sveobuhvatna linija kiselina za napredne dermokozmetičke tretmane. Niz specijaliziranih 
dermoestetskih pilinga baziranih na visokim koncentracijama glikolne, cvjetne, piruvinske, mandelične, 
šikiminske i fitinske kiseline svojim jedinstvenim sastavom i dodatnim preparatima koji se u ovim tretmanima 
koriste brzo, dubinski i učinkovito rješavaju veliki niz problema raznih tipova kože - regeneriraju i pomlađuju 
zrelu kožu, pročišćavaju masnu i mješovitu kožu, smanjuju diskoloracije, daju snažan učinak liftinga, smanjuju 
tragove starenja i usporavaju starenje kože... 

Acid Therapy - unaprijeđeni pristup tretmanima kiselinama

AzAc tretman je piling u dvije faze s 16% azelaične kiseline, 10% mandelične kiseline i 2% salicilne kiseline. 
Temelji se na sinergijskom djelovanju pažljivo odabranih kiselina s kombiniranim djelovanjem na regulaciju 
sebuma, bakteriostatskim, antiupalnim, keratoplastičnim i keratolitičkim djelovanjem. Namijenjen je koži 
sklonoj aknama vulgaris i rozacei. Učinak ovog pilinga vidljiv je već nakon jednog tretmana, preporučuje se i 
za dekolte i leđa i sjajna je alternativa za one koji ne podnose piling retinolom.

AzAc Therapy - kemijski piling tijekom čitave godine

Piling namijenjen profesionalnim tretmanima posvjetljivanja i tretmanima koji uklanjaju tragove foto-starenja. 
Zbog svoje kompozicije fitinskih kiselina iz fenilne skupine - kafeina, ružmarina, ferulinske kiseline, salicilne 
kiseline, mandelične kiseline i heksilresorcinola, ovaj piling je prirodna alternativa kemijskim pilinzima s fenolom.

Phyto Fenol Therapy - izbjegnite diskoloracije i foto-starenje kože

Lactobionic Neuro tretman izvanredna je linija dermokozmetičkih pripravaka s visokom koncentracijom od 
5%, 10% i 15% laktobionske kiseline. kombinira prednosti sigurnog pilinga s hidratantnim, regenerirajućim i 
umirujućim učinkom. Namijenjen je osjetljivoj koži, kapilarnoj koži, koži nadraženoj estetskim tretmanima. 
Ubrzava regeneraciju kože, smanjuje bore, ujednačava ten, sprječava starenje kože, umiruje je i hidratizira te 
regulira proces eksfolijacije kože.

Lactobionic Therapy - blagi piling za osjetljivu kožu tijekom cijele godine

Neuro Sensi tretman kreiran je za preosjetljivu i kapilarnu kožu. Kombinacija peptida Endothelyol ™ i SensAmone 
P5 ima neurosenzorni učinak na žile i osjetne receptore. Također aktivno nadzire faktore upale, vaskularne 
probleme i neuroreceptore osjetljivosti. Preporučuje se za nadraženu kožu, kožu sklonu rozacei, kao i za kožu 
nakon dermoestetskih tretmana.

Neuro Sensi Therapy - neurosenzorni tretman za hiperosjetljivu kožu

Skin Tone Neuro tretman bori se s diskoloracijama različitog podrijetla. Koncept neurokozmetike zasnovan je 
na učinku melanocita, stanica neuronskog podrijetla. Ovaj pristup posvjetljivanju kože djelovanjem na faktore 
i receptore odgovorne za melanogenezu potpuno je inovativan. Linija se može upotrebljavati tijekom cijele 
godine, a sprječava i uklanja i već postojeće pigmentirane lezije. 

Skin Tone Therapy - ujednačen ten bez diskoloracijskih mrlja



A-QS Hacker Therapy - uklanjanje uzroka akni 
Posebno kreirana dermo-kozmetička terapija koja regulira mikrobiome kože s aknama. Temelji se na 
inteligentnom mehanizmu koji blokira komunikacijski sustav među bakterijama - Quorum Sensing (QS). Tretman 
se preporuča koži sklonoj aknama, masnoj koži s viškom sebuma i kontaminiranoj koži s povećanim lojnim 
žlijezdama. Uravnotežava mikrobiom kože, regulira sebum, uklanja upalne promjene, smanjuje mitesere i 
papule, blokira komunikaciju među bakterijama, smanjuje veličinu pora i ima bakteriostatska svojstva.

Zadatak Eye Kompleks Care tretmana je sveobuhvatna njega kože oko očiju na svim razinama. Arkana 
koristi sinergiju 10 precizno odabranih aktivnih tvari i njihovu hibridnu kombinaciju u kućnoj njezi i kozmetičkom 
salonu. Linija djeluje na 6 glavnih problema vezanih uz područje oko očiju: bore oko očiju, opuštene kapke, 
gubitak elastičnosti, produbljene “doline suza”, tamne krugove i modrice ispod očiju, sklonost edemu i 
vrećicama ispod očiju. Globalni pristup svim problemima osigurava se izborom revolucionarnih sastojaka i 
novim programima tretmana sa širokim i inovativnim učinkom.

Eye Complex Care - sveobuhvatni tretmani područja oko očiju

Ovaj tretman koristi najnoviju tehnologiju za precizno redefiniranje i podizanje kontura lica. Podiže i zateže kožu, 
zaglađuje strukturu, jača tonus i teksturu, a posebno djeluje na obnavljanje potkožnih struktura. Preporuča se 
svima koji žele učvrstiti lice, redefinirati crte, popuniti bore i postići lifting efekt bez kirurgije. 

3D Architect -  oblikovanje i podizanje lica u 3D dimenziji

Woman Definition je fitohormonalni dodatak koži za žene koji vraća hormonalnu ravnotežu i mladolik izgled tijekom 
hormonalnih promjena. Usporava procese endogenog starenja kože povezane s smanjenom razinom estrogena, 
intenziviranjem procesa glikacije i oksidacijskim stresom. Preporučuje se za kožu s vidljivim znakovima hormonskog 
starenja, poput suhoće, gubitka elastičnosti, poremećenih crta lica, bora, promjene boje. Linija je izvrsna dodatna 
njega tijekom hormonalnih promjena - tijekom i nakon menopauze te sprječava hormonalno starenje kože. 

Woman definition - sprječavanje hormonalnog starenja kože

Advanced Therapy - biološko pomlađivanje kože
Visoko specijalizirana dermokozmetička linija inspirirana regenerativnom i estetskom medicinom, dizajnirama 
kako bi biostimulirala i maksimizirala učinke tretmana. Bazirana je na egzosomima - izvanstaničnim vezikulama 
koje služe kao glasniti i igraju ključnu ulogu u poticanju stanične regeneracije kože. Neophodni su za 
međustaničnu komunikaciju te procese zacjeljivanja i obnavljanja kože. Tretmani egzosomima omogućuju 
infuziju svježih egzosoma u kožu gdje će aktivirati uspavane stanice kako bi došlo do popravljanja, jačanja i 
pomlađivanja kože.  

Dermokozmetički tretman koji se koristi kao dermokozmetički suplement, bogat vitaminima. Otklanja sve 
nedostatke vitamina D, stvara zaštitnu barijeru protiv štetnih učinaka fotostarenja, neutralizira utjeca UV, VIS i 
HEV zračenja, podupire procese detoksikacije i zaštite kože. Preporuča se svim tipovima kože kao zaštita od 
sunca i oksidativnog stresa te kao neutralizacija učinaka fotostarenja.

Full Spectrum Therapy - tretman cjelokupne zaštite i obnove DNK kože

Ovaj tretman održava odgovarajuću razinu vlažnosti kože čime je štiti od dehidracije, zadržava vodu u dubljim 
slojevima kože gdje se veže s hijaluronskom kiselinom i proteinima kože te obnavlja kolagen i jača kolagenski 
matriks. Preporuča se svima kao tretman za sprječavanje dehidracije i isušivanja kože, te osobama koje žele 
popuniti bore, obnoviti volumen te biostimulirati kožu. 

Derma CollAGE - trostruka snaga hidracije za pomlađivanje kože
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